
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  Reativação  da
linha  de  ônibus  São  José  das
Laranjeiras/Paraguaçu  Paulista/São
José das Laranjeiras.  

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

                                         A  Vereadora infra-assinada, em conformidade com as normas
regimentais,  R  E  Q  U  E  R ao  Excelentíssimo  Sr.  Prefeito  Municipal,  Antonio  Takashi
Sasada, as seguintes informações:

1-) A administração tem interesse em reativar a linha de ônibus que há anos servia
nossa população? 

2-) a  administração  tem  conhecimento  de  que  a  falta  da  linha  de  ônibus  vem
prejudicando a população? 

3-)  se  a  administração  tem  interesse  em  reativar  a  linha  de  ônibus,  quais
providências ou ações tem adotado nesse sentido? 

JUSTIFICATIVA 

Há vários meses a Empresa de Ônibus Luchini suspendeu a
linha de ônibus São José das Laranjeiras/Paraguaçu Paulista/São José das Laranjeiras. 

A referida linha de ônibus atendia principalmente moradores
do distrito de Roseta, Conceição de Monte Alegre e pessoas ao longo das estradas. A falta
dessa linha de ônibus tem criado sérios transtornos, conforme já citei anteriormente. 

Considerando  as  correspondências  trocadas  e  as  várias
reuniões realizadas inclusive com a presença do prefeito e de vereador de Maracaí para
tratar desse assunto, ainda não obtivemos parecer conclusivo se a linha de ônibus será ou
não reativada, registrando que a população continua sendo prejudicada. 

Assim  solicito  a  Vossa  Excelência  os  bons  préstimos  no
sentido de decidir e ajudar para o retorno da linha de ônibus ou colocar micro-ônibus ou van
da  prefeitura  para  atender  a  população,  pois  a  troca  de  correspondências  e  reuniões
parecem que não surgiram o efeito positivo que se esperava e, a falta de decisão continua
prejudicando a população. 

Palácio Legislativo Água grande, 11 de abril de 2022.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)
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